

焦點消息

暫停所有非緊急公共牙科服務

因應最近冠狀病毒疫情，由 2020 年 3 月 30 日開始，維州所有非緊急公共牙科服務將會暫停三個月以減低病人及職員感染風險，及保留個人保護裝備予前線健康工作人員及進行必要性牙科服務的職員。

至於在墨爾本皇家牙科醫院提供的緊急牙科服務、以及部份在社區內的牙科診所服務將維持，而有關機構會向所有求診人士先進行服務前健康篩查，以保障各求診人士及職員健康。

受影響的求診人士將會收到專人聯絡去商討有關的服務安排。

衛生部長也鼓勵大家積極保持口腔及牙齒健康，包括保持良好飲食習慣及早晚用含氟牙膏刷牙

\$750 一次性經濟援助金

合資格澳洲公民及永久居民將會由 2020 年 3 月 31 日開始，陸續自動收到由 Centrelink 所發出的一次性經濟援助金(\$750)，以支持大家在家中齊心抗疫！

查詢有關合資格條件，可瀏覽：

<https://www.servicesaustralia.gov.au/individuals/news/750-one-economic-support-payment>

華人社區服務中心會繼續在疫情期間緊守崗位，時刻為維州華人帶來緊貼的維州及本中心最新消息，客戶敬請密切留意！